

# “北交所”登场 沪深京“三足鼎立”



“新三板”昨日正式挂牌,图为深圳证券交易所 (新华社发)

□据 人民网

昨日,在北京金融街上的金阳大厦门前,“新三板”的牌子已经挂出,北京证券交易所登场。全国中小企业股份转让系统揭牌仪式正式举行,这标志着市场传闻已久的“新三板”交易模式正式诞生。

北京证券交易所开业后,我国证券交易所将形成“三足鼎立”:上海证券交易所、深圳证券交易所、北京证券交易所。有分析指出,“新三板”交易模式的正式推出,将对A股中相关题材股

起到催化作用,“新三板”概念股有望成为A股市场中的又一热点。

据证监会IPO申报企业的情况显示,目前拟在沪深两市交易所进行IPO申报的企业有几百家。对A股市场而言,这确实是非常大的融资压力。有分析人士指出,随着“北交所”的开业,很多中小企业的上市将通过“北交所”来完成,而有激励作用的转板制度将使北京证券交易所成为真正挖掘潜力品种的平台。

目前,我国资本市场已

有了主板市场(上海证券交易所)、中小企业板及创业板市场(深圳证券交易所),但是还缺少全国统一的场外交易市场,此次北京证券交易所的设立填补了这一空白。

作为全国性的场外市场运营管理机构,全国中小企业股份转让系统一直备受市场关注,因为它将负责管理运营高科技企业云集的“新三板”。“北交所”的设立将令A股中具备“新三板”概念的个股率先受益。

(www.people.com.cn)

## 蛇年贺岁金条 上市即受热捧 专家称收藏潜力巨大



蛇年贺岁金条和黄金制品 (资料图片)

□据 新华网

辞旧迎新,金蛇献福。春节前既是婚嫁旺季,也是贺岁新品的上市高峰期。各大商场金店销售情况显示,蛇年贺岁产品已经提前发售,中国黄金、中国金币、瑞金国际等贵金属龙头企业的蛇年贺岁金银条卖得最红火,“中国黄金投资理财

第一家”瑞金国际的蛇年贺岁金银条在销售中拔得头筹,部分规格的产品已提前售罄。

据悉,瑞金国际特别将中国著名书画家齐白石、徐悲鸿、徐晓丽、雍正宫廷画师的画作《蛇》植入Au999.9高纯度金条、Ag999银条,通过造币工艺精心打造,象征蛇年福气满载、财运亨通。产品包括

20克、50克、100克单品规格以及80克、100克、200克、400克等金条套装,100克银条套装。

菜百公司销售经理表示,金价暴跌后回升,进一步刺激黄金投资消费需求,前段时间投资者纷纷观望,此时纷纷出手,目前50克、100克、200克的蛇年贺岁金条套装及单品非常热卖。

业内人士分析,蛇年贺岁金条最大的特点是收藏价值和投资功能。一方面它具有投资金条保值、增值的财富功能;另一方面,具有“贺岁”题材色彩的金条、银条,每年仅发行一次,精湛的工艺、独特的文化题材、权威机构发行、市场金价等综合因素将进一步推高产品的纪念意义与收藏价值,可传承、礼赠、投资、收藏、纪念,更具升值潜力。

(www.xinhuanet.com)

## A股反弹中断 沪指2300点失而复得

□据 新华网

A股连续两个交易日的反弹中断,昨日沪深股指双双回调,上证综指盘中2300点失而复得。与此同时,两市成交量也由前一交易日逾2800亿元的高点回落。

上证综指当日以2322.16点小幅低开,早盘窄幅盘整,午后大幅“跳水”并击穿2300点整数位。下探2279.51点的全天低点后,沪指跌幅迅速收窄,尾盘收报2309.50点,较前一交易日跌16.18点,跌幅为0.70%。

深成指收报9355.48点,跌26.22点,跌幅为0.28%。

沪深两市近900只交易品种上涨,远少于下跌数量。

权重指标股表现不佳。

总市值排名前30位的个股中,仅有工商银行和中煤能源小幅上涨。

与前一交易日超过2800亿元的成交总量相比,当日沪深两市成交量有所萎缩,分别为1331亿元和1261亿元。

本周首个交易日曾引领大盘强势反弹的券商保险板块,当日出现在跌幅榜首位。汽车、建筑工程、房地产三大板块跌幅靠前。家电、有色金属板块逆势走强。

昨日深交所创业板指数展开调整,盘中低点曾下挫2.13%,随后的反弹夺回大部分失地,收报774.49点,比上个交易日跌4.11点,跌幅为0.53%。全日创业板成交金额达200.58亿元,比上个交易日减少22.51%。

(www.xinhuanet.com)

## 以后卖保险 起码要有大专学历

□据 人民网

保险营销员从业门槛提高了。近日,保监会官网发布《保险销售从业人员监管办法》(以下简称《办法》),要求保险销售从业人员应当具备大专学历,取得全国通用的资格证书后,才能在全国范围内销售保险产品。

《办法》表示,具备大专及以上学历的人员,通过规定考试后取得的资格证书,在全国范围内通用;保监局可根据辖内实际,调整参考人员学历要求,但取得的资格证书仅在当地保监局辖区有效,保险销售人员欲跨区从事保险销售,还得另外参加

考试取得相应资格证书。

《办法》还强化了保险公司、保险代理机构对保险销售从业人员从业行为的管理责任。保险公司要承担起教育、培训和管理等职责,提升保险销售员的从业素质,而保险销售从业人员的违法违规行为,也将首先追究所属机构的责任。

保监会相关负责人介绍,目前保险营销人员中,高中及以上学历人员占比近90%。提高学历基础有利于进一步明确保险从业规范、维护消费者权益。该《办法》将于2013年7月1日起实施。关于现有资格证书的效力问题,保监会将发通知详细说明。

(www.people.com.cn)

### 昨日股市

#### 沪市涨幅前5名 深市涨幅前5名

股票名称	最新价(元)	涨幅(%)
士兰微	4.68	10.12
航天电子	9.1	10.04
航天动力	13.59	10.04
中国卫星	17.55	10.03
广船国际	14.37	10.03

股票名称	最新价(元)	涨幅(%)
鸿博股份	6.77	10.08
高乐股份	9.08	10.06
天山纺织	10.4	10.05
万里扬	8.12	10.03
成飞集成	15.25	10.03